



## **В Кировской области возбуждено уголовное дело по факту падения снега и льда на мужчину**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области возбуждено уголовное дело по факту падения на мужчину снега и льда с крыши дома по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью).

По версии следствия, 21 марта текущего года около 17 часов на 53-летнего мужчину с крыши одного из домов по улице Ленина города Кирова упала масса снега и льда. Мужчина в тяжелом состоянии с открытой черепно-мозговой травмой бригадой «Скорой медицинской помощи» незамедлительно был доставлен в больницу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Марта 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/906695>